
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 05.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 357 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.49 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. А. Х. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв.П., с пълномощно по делово. 

ОТВЕТНИКЪТ АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ – редовно уведомен, представлява се от 

юрк.А., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА молба от 25.05.2021г. от жалбоподателя с направени доказателствени 

искания за допускане изслушване на съдебна експертиза с посочени в същата молба 

въпроси; направено е искане за събиране на гласни доказателства, относно създаване 

на длъжността „държавен инспектор“ в Отдел „Наркотици и оръжие“. 

ДОКЛАДВА становище от ответника от 31.05.2021г., с приложени по опис 

доказателства.  

ДОКЛАДВА становище от 07.06.2021г. на жалбоподателя относно заявление от 

17.12.2020г., че такова заявление не е подавал. 

ДОКЛАДВА становище от ответника от 15.06.2021г., с което възразява по 

направените доказателствени искания за съдебна експертиза и гласни доказателства 

като неотносими. 



ДОКЛАДВА становище от ответника от 30.06.2021г., където са изложени 

съображения по твърденията на жалбоподателя.   

ВРЪЧИ се екземпляр от двете становища на страните. 

Адв.П. – Поддържам искането за допускане на първата експертиза. Свидетелят е бивш 

началник на жалбоподателя, в качеството му на директор. Искането ни за допускане 

на компютърна експертиза е с оглед обстоятелството, подавано ли е, от кого, 

генериран ли е бил номерът преди да се подаде заявлението. Твърдя, че е генериран 

този номер преди подаване на заявлението. Доказателствените искания са ни за 

допускане на две съдебни експертизи и разпит на свидетел. Не възразявам да се 

приемат представените от ответника доказателства. 

 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, постъпили в съда след преходно съдебно 

заседание, както бяха докладвани по-горе в протокола. 

Юрк.А. – Възразявам срещу направеното искане от жалбоподателя за допускане до 

изслушване на две експертизи, както и разпит на свидетел. Настоящото дело е с 

идентичен предмет – прекратяване на правоотношение по взаимно съгласие. Няма 

вътрешни правила, органът по назначаване взема решение. 

ВРЪЧИ се екземпляр от молбата на жалбоподателя от днес на ответника. 

По доказателствата, съдът намира на този етап от делото за допустимо и основателно 

искането за допускане до изслушване на съдебна експертиза по въпросите, поставени 

от жалбоподателя в молба от 25.05.2021г., класирана на л.176 от делото, като вещото 

лице даде отговор на въпроси от № 1 до № 5.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушване на съдебно-икономическа експертиза по въпроси, поставени 

от жалбоподателя в молба от 25.05.2021г. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 250 лева, вносими от ищеца в 14-дневен срок от днес. 

 След представяне на документ за внесен депозит, съдът ще се произнесе в ЗЗ по 

назначаване на конкретно вещо лице. 

 

По искането на жалбоподателя за допускане на свидетелски показания, съдът намира, 

че в случая се твърди спазване или неспазване на съответна процедура, което 

обстоятелство се доказва със съответните писмени доказателства. 

УКАЗВА на страните, че следва да сочат доказателства: жалбоподателят, че не е 

подавал докладна записка и че не е спазен реда, и да посочи при твърдението на 

ответника, че не е предвиден такъв ред; ответникът, че не е налице вътрешен ред, 

процедура за подбор при прекратяване на правоотношение. 

 Адв.П. – Твърдим, че това заявление не е подавано от доверителя ми. 

Юрк.А. – заявлението е подадено и е по делото. 

Адв.П. – Моля да имате предвид, че заявлението не е регистрирано по начин, по който 

следва да е подадено, номерът  е генериран. 

СЪДЪТ УКАЗВА на жалбоподателя да формулира въпроси към  експертизата в 

писмена молба, в 7-дневен срок от днес. 

ОТКЛОНЯВА искането на жалбоподателя за допускане на свидетелски показания, 

тъй като не се твърдят съществуващи процедури, които да не са били спазени. 

 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 18.10.2021г. от 14.30ч., за която дата страните 

уведомени от днес. 

ДЕЛОТО да се докладва след постъпване на молба от жалбоподателя с въпроси за 

съдебно-икономическата експертиза. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.09 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


